Proyecto federador e informe orientativo.

de las actuaciones de FIDACA.
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INTRODUCCIÓN 

Dos dinámicas interactivas están presentes  en el seno de FIDACA, la primera fundamentada  en  lo vivido por la federación desde hace más de veinticinco años  y la segunda sobre el sentido de los valores teniendo como referencia  los evangélicos.

 Sobre estas bases quiere la Junta aportar un Esclarecimiento para el hombre en el respeto de su dignidad 

Las líneas generales que se trazan en el presente proyecto  e informe orientativo  son el fruto 

del trabajo de reflexión, de sugerencias y de decisiones de las Asociaciones miembros de 

FIDACA con ocasión de la Asamblea General del 7 y 8 de marzo de 2008.

Este proyecto se fundamenta sobre la solidaridad de las asociaciones que viven unos valores rotundos y fuertes  compartidos por personas  que trabajan en el voluntariado  y la militancia.

Nos compromete en un proyecto, en una aventura humana y nos abre  a la totalidad del mundo.

Una dinámica nació y continúa después de 25 años.

Hagamos accesible, comprensible y creíble el mensaje de FIDACA .

La piedrecita que aportamos nos haga sentir a todos nosotros concernidos en el proyecto que quiere ser movilizador  y federador en el seno de las Asociaciones miembros de FIDACA.

Sintámonos todos responsables en la promoción de las personas con deficiencias visuales.

1. Los estatutos. 

Se ha reflexionado desde 2003 para ajustar los estatutos a las nuevas normativas de la Iglesia 

En los debates  suscitados en la Asamblea General se han tocado asuntos vitales para la Federación  solicitando un estudio en profundidad al objeto de mejorar los servicios que la Institución quiere aportar  a las asociaciones miembros.

Se constituirá un grupo de trabajo para presentar en la próxima asamblea General en 

2011, el fruto de estas modificaciones  prevén una fuerte identidad y el reforzamiento del propio perfil  de la Federación.

2. Promoción de los valores espirituales y religiosos.

Por su presencia en los encuentros internacionales de las COI y UMA, por ejemplo, la Junta participará  en la reflexión que se haga en esas instituciones internacionales aportando su visión de los valores en  los proyectos que se presentarán por las altas instancias, un   resumen  de la información y acciones se pondrá en conocimiento y será propuesto a las asociaciones miembros.

Sobre el plan de sus miembros  la Junta estudia la posibilidad de realizar un seminario sobre 

ecumenismo en el marco de las asociaciones cristianas que se ocupan  de los Deficientes visuales.

La difusión en braille del Catecismo se podrá continuar según necesidades en América del Sur  como continuación de la acción llevada en 2007. 

Se realizarán contactos con las JMJ  al objeto de estudiar la posibilidad de permitir a los jóvenes  Deficientes visuales su participación en los próximos encuentros internacionales 

3. Creación de nuevas asociaciones miembros.

Es un objetivo igualmente previsto en los estatutos. Se realizarán contactos  que serán efectuados, en principio, con las  asociaciones miembros para conocerlas mejor, el número de miembros, su historia,  acciones, el reconocimiento de su nombre por la Conferencia de los Obispos de quienes dependen. 

Contactos y pertenencias de estas asociaciones miembros con asociaciones no miembros se estudiarán al objeto de que estas asociaciones no miembros puedan formar parte de la Federación 

Se realizarán investigaciones  para conocer asociaciones no miembros.

4. Ayuda fraternal.

Gracias a su secretariado, al boletín, y a los contactos entre asociaciones miembros una ayuda fraternal será presentada claramente con la invitación de miembros del Sur a las reuniones de la  Junta. 

FIDACA permitirá a través de proyectos informáticos mantener contactos con países del Sur, más fáciles y frecuentes  para difundir informaciones e iniciativas que pueden ser interesantes para los miembros, la coordinación , si fuera necesaria, de proyectos de ayuda  presentados por  Asociaciones miembro, organizar seminarios sobre temas particulares .

Estudiamos la posibilidad de poner en marcha la formación, fundamentalmente en informática.

Está previsto un seminario regional en América del Sur para 2010 al objeto de estudiar un problema  propio de este continente, al objeto  de examinar el seguimiento de proyectos en curso.

5. Reforzamiento de la comunicación.

La Junta contactará con las asociaciones miembros para informarles de las iniciativas de 

FIDACA sobre las informaciones aportadas por las asociaciones, de artículos, de revistas, de asociaciones, invitará a las asociaciones a prever un espacio FIDACA en sus propias revistas 

Solicitará  la designación de una persona responsable para el contacto  con FIDACA  en el seno de su consejo de administración y del comité de redacción de su revista.

6. Sitio internet.

La Junta invitará a los miembros a visitar el sitio FIDACA  y procurará tenerlo al día 

Regularmente.

Añadirá nuevas lenguas y permitirá el acceso  a todos los documentos en todas las 

Lenguas existentes.

Se colocarán enlaces con las asociaciones miembros lo mismo que en sentido inverso  las 

Asociaciones miembros se les invitará a colocar un enlace con el sitio de FIDACA.

La Junta contactará con los web master de las asociaciones que dispongan de un sitio  para compartir su experiencia y ayudar a las asociaciones miembros que no disponen de sitio web  para   poder crear uno.

7. Finanzas.

La federación dispone únicamente como ingresos las cotizaciones de sus miembros.

La Junta estudiará las hipótesis  en vista a la  posible diversificación de los ingresos  y poner en marcha  medios para recibir ingresos posibles tanto a nivel de instancias públicas o 

Privadas internacionales, o nacionales, de la Iglesia o de particulares 
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